

35

225

Primit Lt.col.Dițulescu Nicolae
27.06.1986 în loc cu asigurarea
conspirată.
Informator " DOROBANTU "
Dos 001925/0012

N O T A

Sursa s-a întâlnit în ziua de 24.06.1986 cu numitul BARBUS ION (). După câteva discuții cu caracter familial, sursa l-a întrebat ce vești mai are de la prietenii din țară și de la cei plecați peste hotare. BARBUS a afirmat că în general nu se prea întâlnește cu nimeni, în afară de puține rude ce i-au mai rămas lui Nina(soția) acestuia. BARBUS ION spunea că s-au cam terminat, își duc bătrânețele, bolile și suferința astfel inginer Puiu este bolnav nu iese din casă, Coposu Cornel bolnav nu iese din casă și alții pe care-i roagă pe stradă și ignoră că nu știi ce hram mai poartă, apoi venind discuția despre cei plecați peste hotare BRABUS ION face remarcă că singurul care face puțină treabă este Ionescu Mituș care agită treburile face manifestații ostile R.S.R. singurul care face manifestații prin fața ambasadelor din Paris, Bon și Berna, nu acesta direct doar el le inițiază el le organizează, dar nu participă este destul de bătrîn pentru așa ceva. Intrbîndu-l de Ioanițoiu Cicerone acesta spune că pentru el este o acest "Cici" în sensul că a plecat cu pașaport de român stabilit în străinătate se bucură de toate drepturile conferite de acest pașaport. Cînd a ajuns la Paris a intrat în grațiile lui Penescu N. acesta care a avut o atitudine destul de la "Proces" (în 1947) ajuns cum ? nu prea se știe la Paris punînd mîna pe fondurile străine ale P.N.T.-ului din Elveția, după bunul plac i le lasă moștenire lui Ioanițoiu Cicerone îi lasă funcția de Secretar general al P.N.T.-ului tot moștenire și "Cici" se bucură de avantaje.

După părerea lui Ioanițoiu Cicerone face un joc dublu, el a plecat în Franța cu obligații față de Ministerul de Interne a ajuns la Paris a pus mîna pe tot ce avea P.N.T.-ul în străinătate și acum rumegă. Un timp limitat (Ioanițoiu Cicerone) încăpățînat a făcut de rîs P.N.T.-ul. Din această cauză cei de la

41
36
246
226

Paris și Londra în speță, Comănicu H. - Rațiu Ion au reiat Comitetul Românilor Liberi fără coloratură politică, fără suportul vreunui partid ci a creiat acest comitet fără bazele, programul vreunui partid politic. Ioanițoiu Cicerone a Compromis cu bună știință P.N.T.-ul. În țară a făcut pe patriotul când s-a văzut ieșit afară a fă ut numai jocul Bucureștului (a Organelor de Stat din R.S.România ". Cici o duce bine vilă, mașină cu șofer, soția nu-i lucrează, fiul său și-a luat doctoratul. Nu are probleme, nu atacă regimul, singura treabă pe care a făcut-o a fost scrierea unei cărți "Morminte fără Cruci" pentru care a luat destui bani din R.F.Germania și de la " Europa Liberă ".

Cartea care dacă ar fi fost scrisă de un membru P.C.R. tot ar fi scos în evidență "Crimele făcute în România" Cici le-a adormit pe toate le-a de a reușit că s-au făcut ceva dar toate aceste de câteva persoane neautorizate. Cu alte cuvinte abuzuri făcute de niște gardieni fără pregătire și care au înțeles ordinele greșit. Nu trebuie să fii trăit ca să-ți dai seama că Cici le-a scris cu intenție " Eu cred că a plecat cu cartea deja scrisă din țară. La Munchen a găsit un editor sau i-a fost indicat un editor și a publicat-o. El care a trăit toate acele clipe le-a uitat.

Iar toți ceilalți care sînt în afară au dat de trai bun și altfel vād lucrurile au început să se conducă după vechile principii, acelea de a discuta, discuta, parlamenta, parlamenta și a nu face nimic.

În țară situația este, proastă nu se poate face nimic cu acest sistem nu poți să faci absolut nimic, imediat te internează în spital. Îți face un tratament psihic și nu mai știi nimic, îți spală creierul de ești nou născut.

Puiu a fost internat în spital și acum nu mai este bun de nimic.

BARBUS ION spune că nu-l poate vizita acasă este foarte, foarte periculoasă acțiunea. Este cartierul plin de ciraci "tineri îmbrăcați și tunși toți la fel se deosebesc de restul lumii. La Coposu Cornel iarăși pază și iar pază. Au milițieni au bani cu care să-și plătească și aceștia pășesc.

37
227

Iegături cu persoane care au activat în fostul P.N.T. stabilite în diverse căi în străinătate, cum ar fi: ION RATIU, GEORGE SERDICI, IONESCU DUMITRU zis MIEUS, MILHOVAN BEAN, POP ILIE și alții, aflați în preocuparea noastră pe linia acțiunii "UTOPIA" ale căror poziție și activitate în exterior le apreciază.

Cu toate acestea, se poate menționa că în comportarea lui "UTOPIICUL", în ultimul timp nu au mai rezultat preocupări de natură să afecteze într-un fel sau altul climatul politic.

Având în vedere faptul că, atât foști politicieni din țară și unii dintre cei stabiliți în străinătate îi acordă o deosebită încredere și considerație lui "UTOPIICUL", concomitent cu urmărirea lui informativ-operativă, se va continua procesul de intimidare și descurajare ordonat, cu accent pe legăturile lui suspecte din București și din țară, în care sens, se va perfecționa cooperarea cu U.M.0544.

- Intrucât la analiza situației operative a dosarului de urmărire referitor la PUIU ION ce a avut loc la data 21.06.1986, conducerea Departamentului Securității Statului a fost de acord cu propunerea Securității Municipiului București, la Direcția a VI-a care instrumentează activitatea acestuia, să organizeze unele discuții și cu "UTOPIICUL" cămăia să-i placere unele date compromițătoare despre moralitatea lui (PUIU ION) se va coopera și cu aceste organe, pentru eficiența măsurii.

- Sînt în curs de executare măsurile combinate aprobate de conducerea direcției pentru crearea de disensiuni între "UTOPIICUL" pe de o parte și RATIU ION, SERDICI GEORGE și EMIL GHILEZAN din exterior pe de altă parte.

- În același scop, se vor exploata datele obținute recent din interviul acordat de către EMIL GHILEZAN la postul de radio "Europa Liberă", în care acesta menționează existența unui așa-zis P.N.T. și că s-ar lucra în țară la elaborarea unui program al său adaptat noilor condiții actuale. Prin intermediul surselor informative și în contactul cu diferite elemente din anturajul lui "UTOPIICUL", i se va lăsa acestuia să înțeleagă că cei din străinătate vor să-l compromită și să atragă al mai mult atenția organelor de securitate care vor amplifica măsurile asupra sa.

DE ACORD:
SEFUL SERVICIULUI
Maior
Romășcanu Ioan

Lt.Colonel
Dițulescu Nicolae

WWW

38
248
228

legături cu persoane care au activat în fostul P.N.T. stabilite pe diverse căi în străinătate, cum ar fi : ION RĂTIU, GEORGE SERDICI, IONESCU DUMITRU zis MITUS, MILHOVAN DEAN, POP ILIE și alții, aflați în preocuparea noastră pe linia acțiunii "UTOPIA" ale căror poziție și activitate în exterior le apreciază.

Cu toate acestea, se poate menționa că în comportarea lui "UTOPIA", în ultimul timp nu au mai rezultat preocupări de natură să afecteze într-un fel sau altul climatul politic.

Având în vedere faptul că, atât foști politicieni din țară și unii dintre cei stabiliți în străinătate îi acordă o deosebită încredere și considerație lui "UTOPIA", concomitent cu urmărirea lui informativ-operativă, se va continua procesul de intimidare și descurajare ordonat, cu accent pe legăturile lui suspecte din București și din țară, în care sens, se va perfecționa cooperarea cu U.M.0544.

- Intrucât la analiza situației operative a dosarului de urmărire referitor la PUIU ION ce a avut loc la data 21.06.1986, conducerea Departamentului Securității Statului a fost de acord cu propunerea Securității Municipiului București, ca Direcția a VI-a care instrumentează activitatea acestuia, să organizeze unele discuții și cu "UTOPIA" cărui să-i plaseze unele date compromițătoare despre moralitatea lui (PUIU ION) se va coopera și cu aceste organe, pentru eficiența măsurii.

DE ACORD:
SEFUL SERVICIULUI
Maior

LT. COLONEL
Dițulescu Nicolae

Romașcanu Ioan

Sunt în curs de executare măsurile combinate aprobate de conducerea Direcției pentru crearea de pretexturi între "UTOPIA" și o parte din RĂTIU ION, SERDICI GEORGE și alții aflați în exterior și de aceiași parte.
În același scop, se vor explora toate obținute recent din sursele amplasate de către organul cercetător la sediul de inform. Securitate Libere, în care acesta are activități existente...

asazis p... si ca n... luera
 in trim la Chisinauului propriu
 al raii adaptat noilor cerinta actuale.
 Prin intermediul sursei informativ
 si in contactul cu diferite elemente
 din anturaj lui, in special, se va
 losa acuzia sa r... ca cei din
 stauitate vor va l... si
 etragi Valentin... si
 core vor amplifica sursele asupra sa

THE
 THE

WWW